
2 性別

合計 ％

7,602 53.3

6,630 46.4

42 0.3

14,274 100.0

3

合計 ％

① 1,148 8.0

② 12,026 84.3

③ 1,061 7.4

39 0.3

14,274 100.0

4

合計 ％

① 5,156 36.1

② 8,297 58.1

③ 777 5.4

44 0.3

14,274 100.0

5 当セミナーで、デートＤＶについて、どのくらい理解できましたか。

合計 ％

① 8,474 59.4

② 5,409 37.9

③ 347 2.4

44 0.3

14,274 100.0

これまで、ＤＶ（ﾄﾞﾒｽﾃｨｯｸ･ﾊﾞｲｵﾚﾝｽ）について、どのくらい知っていましたか。

これまで、いわゆる「デートＤＶ」について、どのくらい知っていましたか。

よく理解できた

まあまあ理解できた

よく分からなかった

無回答

新聞やテレビ等を通して聞いたことがある

その内容について調べたり、勉強したことがある

無回答

合計

選択項目

※平成28年度の参加者数は15779名だが、アンケート提出なしの
生徒もいるため回答者数と参加者数は一致しない。

合計

平成28年度　「それって『愛』なの？若者のためのＤＶ予防セミナー」　生徒アンケート結果

選択項目

女性

男性

無回答

合計

選択項目

今日、初めて知った

新聞やテレビ等を通して聞いたことがある

その内容について調べたり、勉強したことがある

無回答

合計

選択項目

今日、初めて知った

59.4%
37.9%

2.4%
0.3%

よく理解できた

まあまあ理解で

きた
よく分からな

かった
無回答

36.1%

58.1%

5.4% 0.3%

今日、初めて知った

新聞やテレビ等を通し

て聞いたことがある

その内容について調

べたり、勉強したこと

がある

無回答

8.0%

84.3%

7.4%
0.3%

今日、初めて知っ

た

新聞やテレビ等

を通して聞いたこ

とがある
その内容につい

て調べたり、勉強

したことがある
無回答

53.3%

46.4%

0.3%

女性

男性

無回答


